

IZVJEŠTAJ NEOVISNOG REVIZORA

Skupštini Udruge Most Split

Izješće o financijskim izvještajima

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja Udruge Most Split (u daljnjem tekstu: Udruga) koji uključuje "Bilancu" na dan 31. prosinca 2017. godine, "Izještaj o prihodima i rashodima" za 2017. godinu, te sažetak bitnih računovodstvenih politika, kao i druga objašnjenja u "Bilješcima uz financijske izvještaje" za 2017. godinu.

Odgovornost Upravnog odbora Udruge za financijske izvještaje

Upravni odbor Udruge je odgovoran za sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju **istinit i objektivan prikaz** u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i za one interne kontrole za koje Upravni odbor Udruge odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja, koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Revizorova odgovornost

Naša odgovornost je izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima temeljeno na našoj reviziji. Reviziju smo obavili u skladu s Medjunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu s etičkim zahtjevima i planiramo te obavimo reviziju kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji bez značajnog pogrešnog prikazivanja.

Revizija uključuje obavljanje postupaka radi dobivanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima. Odabrani postupci ovise o revizorovoj prosudbi, kao i o procjeni rizika značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvještaja uslijed prijevare ili pogreške. U stvaranju tih procjena rizika, revizor razmatra interne kontrole relevantne za subjektovo sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju **istinit i objektivan prikaz** kako bi se oblikovali revizijski postupci koji su primjereni u okolnostima, ali ne i za namjenu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola poslovnog subjekta. Revizija takodjer uključuje ocjenjivanje primjerenosti primijenjenih računovodstvenih politika i razumnosti računovodstvenih procjena koje je stvorio menadžment, kao i ocjenjivanje cjelokupne prezentacije financijskih izvještaja.

Most Split

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Mišljenje

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji **istinito i objektivno prikazuju** financijski položaj Udruge na dan 31. prosinca 2017. godine, njegovu financijsku uspješnost za tada završenu godinu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Izvešće o ostalim zakonskim zahtjevima

Mišljenje o sukladnosti s propisima koji uređuju poslovanje Udruge

Prema našem mišljenju priloženi financijski izvještaji su u skladu s onim propisima koju uređuju poslovanje Udruge za koje je, prema točki 6.a MRevS-u 250 Revizorovo razmatranje sukladnosti sa zakonima i regulativama, opće prihvaćeno da imaju izravni učinak na određivanje značajnih iznosa i objava u financijskim izvještajima i **ništa nas nije upozoravalo na mogućnost da povjerujemo kako priloženi financijski izvještaji nisu sukladni ostalim propisima koji uređuju poslovanje Udruge.**

Split, 7. svibnja 2018.

Direktor:
(ovlašteni revizor)

Mr.sc. Ante Mosić

JADRAN-REVIZIJA
d.o.o. SPLIT